



**SAMODZIELNY PUBLICZNY
CENTRALNY SZPITAL KLINICZNY**
02 - 097 Warszawa ul. Banacha 1a



DYREKTOR NACZELNY	599-15-00
Z-CA DYREKTORA DS. MEDYCZNYCH	599-15-10
Z-CA DYREKTORA DS. EKONOMICZNO - FINANSOWYCH	599-15-20
Z-CA DYREKTORA DS. ADMINISTRACYJNO-TECHNICZNYCH	599-15-30
GŁÓWNY KSIĘGOWY	599-22-20

CENTRALA 599-10-00	FAX	599-15-02
--------------------	-----	-----------

Warszawa 26.07.2017r.

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: **dostawę i montaż sprzężarek powietrza medycznego** w trybie przetargu nieograniczonego znak: DZP.262.129.2017

W związku z wpłynięciem pytań dotyczących SIWZ wyżej powołanego postępowania Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1

Prosimy o potwierdzenie, że przyłącze elektryczne dla dostarczanych urządzeń znajduje się w pomieszczeniu docelowym;

Odpowiedź 1

Tak, przyłącze znajduje się w pomieszczeniu docelowym.

Pytanie 2

Jeśli przyłącze elektryczne nie znajduje się w pomieszczeniu docelowym prosimy o podanie miejsca wpięcia instalacji oraz długość przyłącza elektrycznego.

Odpowiedź 2

Zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 1.

Pytanie 3

Prosimy o potwierdzenie, że przyłącze pneumatyczne dla dostarczanych urządzeń znajduje się w pomieszczeniu docelowym;

Odpowiedź 3

Tak, w/w przyłącze znajduje się w pomieszczeniu docelowym.

Pytanie 4

Jeśli przyłącze pneumatyczne nie znajduje się w pomieszczeniu docelowym prosimy o podanie miejsca wpięcia instalacji oraz długość przyłącza elektrycznego;

Odpowiedź 4

Zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 3.

Pytanie 5

Prosimy o informacje czy po stronie Wykonawcy leży utylizacja zdemontowanych urządzeń, i Wykonawca ma ponieść koszty tej operacji;

Odpowiedź 5

Tak, utylizacja zdemontowanych urządzeń jest po stronie Wykonawcy. Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć kartę przekazania odpadów do utylizacji wraz z dostarczeniem dokumentu potwierdzającego utylizację.

W związku z powyższym zmianie ulegają zapisy:

1) w SIWZ Rozdz. IV. pkt. 5 ppkt. 5.3. otrzymując aktualnie obowiązujące brzmienie:

„5.3. Cena powinna być skalkulowana w sposób jednoznaczny i powinna uwzględniać wszystkie koszty związane z realizacją zamówienia, m.in.:

- a) przedmiotu zamówienia,
- b) transportu krajowego i zagranicznego do miejsca przeznaczenia,
- c) ubezpieczenia towaru w kraju i zagranicą,
- d) opłat pośrednich, np.: opłaty lotniskowe,
- e) kosztów rozładunku u odbiorcy,
- f) cła i odprawy celnej – o ile takie wystąpią,
- g) podatku VAT (jeśli dotyczy),
- h) utylizacja,
- i) szkolenie.”

2) w § 8 ust. 3 umowy otrzymując aktualnie obowiązujące brzmienie:

„3. Wartość, o której mowa w ust. 1 obejmuje:

- 3.1 przedmiot umowy,
- 3.2 zainstalowanie, uruchomienie i oddanie do eksploatacji całości przedmiotu umowy,
- 3.3 transport krajowy i zagraniczny do miejsca przeznaczenia,
- 3.4 ubezpieczenie towaru w kraju i zagranicą,
- 3.5 opłaty pośrednie, np.: opłaty lotniskowe, koszty rewizji generalnej,
- 3.6 koszty rozładunku u odbiorcy,
- 3.7 cło i odprawy celne – o ile takie wystąpią,
- 3.8 podatek VAT (jeśli dotyczy),
- 3.9 utylizacja,
- 3.10 szkolenie personelu.

Pytanie 6

Instalacja gazów medycznych oraz źródła gazów medycznych w świetle obowiązujących przepisów jest wyrobem medycznych klasy IIB. Wykonywanie, modernizowanie, serwisowanie, oraz certyfikowanie powinny przeprowadzać firmy posiadające:

- a. Certyfikat EC - Zgodności z dyrektywą 93/42/EEC;
- b. Certyfikat - System zarządzania jakością dla wyrobów medycznych;
- c. Wpis do Urzędu Rejestracji Produktów Leczniczych, Wyrobów Medycznych i Produktów Biobójczych.

Prosimy potwierdzenie, że Zamawiający wymaga posiadanie powyższych uprawnień.

Odpowiedź 6

Wymagania dotyczące przedmiotu zamówienia określone zostały w SIWZ.

Pytanie 7

Czy Zamawiający dopuści wysokiej jakości równoważną dla sprężarki stałobrotowej (2szt) sprężarkę śrubową olejową uznanego światowego producenta o następujących parametrach:

Rodzaj wydajności: Stała

Moc: 22kW

Wydajność przy ciśnieniu roboczym 10bar: 3,27m³/min

Ciśnienie maksymalne: 13bar

Poziom hałasu: 71dB

Wymiary: 787 x 698 x 1202

Rodzaj napędu: Pasowy z automatycznym systemem napinania pasa napędowego
Konstrukcja w pełni zintegrowana z zespołem śrubowym
Niewielkie wymagania związane z powierzchnią zabudowy
Konstrukcja ułatwiająca obsługę serwisową
Zintegrowanie z separatorem woda/olej wraz z automatycznym spustem kondensatu.

Odpowiedź 7

Wymagania dotyczące przedmiotu zamówienia określone zostały w SIWZ. Sprężarka z napędem pasowym nie spełnia wymagań SIWZ.

Pytanie 8

Czy Zamawiający dopuści wysokiej jakości równoważną dla sprężarki zmiennoodrotową (2szt) sprężarkę śrubową olejową uznanego światowego producenta o następujących parametrach:

Rodzaj wydajności: Zmienna

Moc: 22kW

Wydajność przy ciśnieniu roboczym 10bar: 3,16 m³/min

Ciśnienie maksymalne: 13bar

Poziom hałasu: 73dB

Wymiary: 787 x 698 x 1202

Rodzaj napędu: Bezpośrednie

Bezpośrednie przeniesienie napędu elementu śrubowego

Niewielkie wymagania związane z powierzchnią zabudowy

Konstrukcja ułatwiająca obsługę serwisową

Wysokiej wydajności, dwustopniowy system filtracji oleju hydraulicznego

Zintegrowanie z separatorem woda/olej wraz z automatycznym spustem kondensatu.

Odpowiedź 8

Wymagania dotyczące przedmiotu zamówienia określone zostały w SIWZ.

W związku z udzielonymi odpowiedziami na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004r Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2004r. Nr 19, poz.177 z późn. zm.) Zamawiający zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Jednocześnie na podstawie art. 38 ust. 4 w/w Ustawy Zamawiający poprawia omyłkę we wzorze umowy w zakresie § 18 ust. 1 w następujący sposób:

Było:

1. W razie wystąpienia istotnej zmiany okoliczności powodującej, że wykonanie umowy nie leży w interesie publicznym, czego nie można było przewidzieć w chwili zawarcia umowy, Zamawiający może odstąpić od umowy w terminie 30 dni od powzięcia wiadomości o powyższych okolicznościach.

Jest:

1. W razie zaistnienia istotnej zmiany okoliczności powodującej, że wykonanie umowy nie leży w interesie publicznym, czego nie można było przewidzieć w chwili zawarcia umowy, lub dalsze wykonywanie umowy może zagrazić istotnemu interesowi bezpieczeństwa państwa lub bezpieczeństwu publicznemu, zamawiający może odstąpić od umowy w terminie 30 dni od dnia powzięcia wiadomości o tych okolicznościach.

Z poważaniem,

KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych
mgr Beata Kierzkowska